



АРБИТРАЖНЫЙ СУД КАМЧАТСКОГО КРАЯ
683009, Российская Федерация, Камчатский край,
г. Петропавловск-Камчатский, ул. Академика Курчатова, д. 2, <http://kamchatka.arbitr.ru>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о завершении процедуры реализации имущества гражданина

г. Петропавловск-Камчатский
25 января 2024 года

Дело № А24-6689/2022

Арбитражный суд Камчатского края в составе судьи Павлова А.С., при ведении протокола судебного заседания секретарем судебного заседания Волковой Д.И., рассмотрев в открытом судебном заседании отчет финансового управляющего по делу № А24-6689/2022 по заявлению гражданина [REDACTED] Андрея Ивановича (ИНН [REDACTED]) о признании его несостоятельным (банкротом), при участии:

от финансового управляющего: не явились;
от иных лиц, участвующих в деле: не явились;

установил:

16.12.2022 в Арбитражный суд Камчатского края через систему «Мой арбитр» поступило заявление гражданина [REDACTED] Андрея Ивановича [REDACTED], идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) [REDACTED], страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования [REDACTED], далее – заявитель, должник, [REDACTED] А.И.) о признании его несостоятельным (банкротом).

Определением Арбитражного суда Камчатского края от 21.12.2022 заявление о признании несостоятельным (банкротом) принято к производству, возбуждено производство по делу о банкротстве, назначено судебное заседание.

Решением суда от 26.01.2023 [REDACTED] А.И. признан банкротом, введена процедура реализации имущества должника. Финансовым управляющим имуществом должника утвержден арбитражный управляющий Демидов Антон Викторович.

Объявление о введении в отношении должника процедуры реализации имущества опубликовано в газете «Коммерсантъ» № 21 от 04.02.2023.

Лица, участвующие в деле, о времени и месте судебного заседания извещены надлежащим образом.

При этом в определениях арбитражного суда по данному делу указывалось о возможности получения информации о движении дела на официальном сайте Арбитражного суда Камчатского края в сети Интернет (<http://kamchatka.arbitr.ru>).

Судебное заседание проводится в отсутствие не явившихся лиц в порядке статьи 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее – АПК РФ).

До начала судебного заседания от финансового управляющего поступили следующие документы: отчет финансового управляющего о своей деятельности, реестр требований кредиторов, анализ финансового состояния должника, заключение о наличии/отсутствии оснований для оспаривания сделок должника, иные документы, ходатайство о завершении процедуры реализации имущества должника, ходатайство о выплате вознаграждения финансового управляющего с депозитного счета арбитражного суда, ходатайство об установлении суммы процентов по вознаграждению финансового управляющего в размере 126 227 рублей 36 копеек.

Суд, рассмотрев ходатайство финансового управляющего Демидова А.В. об установлении суммы процентов по вознаграждению финансового управляющего, вынес отдельное определение.

Исследовав материалы дела, оценив представленные доказательства, суд приходит к выводу о наличии оснований для завершения процедуры реализации имущества гражданина ██████████ А.И.

В соответствии с пунктом 1 статьи 32 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве), частью 1 статьи 223 АПК РФ дела о несостоятельности (банкротстве) юридических лиц и граждан рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным АПК РФ с особенностями, установленными настоящим Федеральным законом.

Статьей 2 Закона о банкротстве установлено, что реализация имущества гражданина – это реабилитационная процедура, применяемая в деле о банкротстве к признанному банкротом гражданину в целях соразмерного удовлетворения требований кредиторов.

Пунктом 1 статьи 213.28 Закона о банкротстве предусмотрено, что после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина (пункт 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве).

Из представленных в материалы дела финансовым управляющим документов, предусмотренных Законом о банкротстве, судом установлено, что финансовым управляющим сформирован реестр требований кредиторов, в который включены требования кредиторов на сумму 4 035 816 рублей 46 копеек.

Признаки фиктивного или преднамеренного банкротства не выявлены.

Сделки должника, подлежащие оспариванию, не выявлены.

Должник 1979 года рождения, в браке не состоит, имеет несовершеннолетнего ребенка, с 03.07.2023 трудоустроен.

В результате принятия мер, направленных на выявление и реализацию имущества должника, финансовым управляющим выявлено и реализовано имущество:

- доля в уставном капитале (100%) ООО «Энергетические информационные системы» (ОГРН 1204100002809, ИНН 4101193010) – за 9 000 рублей,

- объект незавершенного строительства, кадастровый номер: 41:05:0101082:1915, местоположение: Камчатский край, ██████████ муниципальный район, Пионерское сельское поселение, п. Светлый, мкр. Молодежный, площадь: 120 кв.м, назначение: индивидуальный жилой дом; право аренды по договору аренды земельного участка № 43 от 05.03.2020 на земельный участок с кадастровым номером 41:05:0101082:814, местоположение: Камчатский край ██████████ район, п. Светлый, мкр. Молодежный, площадь: 1006 (уточненная площадь, погрешность 22.0) кв.м, виды разрешенного

использования: для индивидуального жилищного строительства – за 1 794 248 рублей 04 копейки.

За счет конкурсной массы должника, сформированной за счет заработной платы гражданина, оставшейся после исключения из нее сумм в размере прожиточного минимума, необходимых для проживания должника и его несовершеннолетнего ребенка, а также за счет денежных средств, поступивших в результате реализации имущества должника, частично погашены требования кредиторов, включенные в реестр, в размере 1 651 235 рублей 07 копеек.

С учетом изложенного, учитывая отсутствие возражений против завершения реализации имущества должника, суд приходит к выводу, что мероприятия, возможные для данной процедуры, проведены в полном объеме, оснований для продления процедуры не имеется.

Рассматривая вопрос об освобождении гражданина от обязательств, суд руководствуется следующим.

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве.

В частности, освобождение гражданина от обязательств не допускается в случае, если: вступившим в законную силу судебным актом гражданин привлечен к уголовной или административной ответственности за неправомерные действия при банкротстве, преднамеренное или фиктивное банкротство при условии, что такие правонарушения совершены в данном деле о банкротстве гражданина; гражданин не предоставил необходимые сведения или предоставил заведомо недостоверные сведения финансовому управляющему или арбитражному суду, рассматривающему дело о банкротстве гражданина, и это обстоятельство установлено соответствующим судебным актом, принятым при рассмотрении дела о банкротстве гражданина; доказано, что при возникновении или исполнении обязательства, на котором конкурсный кредитор или уполномоченный орган основывал свое требование в деле о банкротстве гражданина, гражданин действовал незаконно, в том числе совершил мошенничество, злостно уклонился от погашения кредиторской задолженности, уклонился от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица, предоставил кредитору заведомо ложные сведения при получении кредита, скрыл или умышленно уничтожил имущество.

В этих случаях арбитражный суд в определении о завершении реализации имущества гражданина указывает на неприменение в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств либо выносит определение о неприменении в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств, если эти случаи выявлены после завершения реализации имущества гражданина.

В период проведения процедуры реализации имущества гражданина судом не установлено оснований для отказа в освобождении должника от имеющихся обязательств, о наличии таких оснований лицами, участвующими в деле, не заявлено, в связи с чем основания для отказа в освобождении гражданина от обязательств отсутствуют.

При этом судом разъясняется, что требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Равным образом освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

В соответствии со статьей 213.30 Закона о банкротстве суд разъясняет последствия

признания гражданина банкротом:

- в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства;

- в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина;

- в случае повторного признания гражданина банкротом в течение указанного периода по заявлению конкурсного кредитора или уполномоченного органа в ходе вновь возбужденного дела о банкротстве гражданина правило об освобождении гражданина от обязательств, предусмотренное пунктом 3 статьи 213.28 настоящего Федерального закона, не применяется;

- неудовлетворенные требования кредиторов, по которым наступил срок исполнения, могут быть предъявлены в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- в течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

Рассмотрев ходатайство арбитражного управляющего Демидова А.В. о выплате вознаграждения арбитражного управляющего, суд пришел к следующему.

В соответствии с пунктами 1-2 статьи 20.6 Закона о банкротстве арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве, а также на возмещение в полном объеме расходов, фактически понесенных им при исполнении возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве. Вознаграждение в деле о банкротстве выплачивается арбитражному управляющему за счет средств должника, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом.

Порядок распределения судебных расходов и расходов на выплату вознаграждения арбитражным управляющим в деле о банкротстве устанавливается в решении арбитражного суда или определении арбитражного суда, принятых по результатам рассмотрения дела о банкротстве (пункт 4 статьи 59 Закона о банкротстве).

Возмещению подлежат расходы, признанные судом обоснованными и необходимыми.

Согласно пункту 19 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 13.10.2015 № 45 «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан» судебные расходы по делу о банкротстве должника, в том числе расходы на уплату государственной пошлины, которая была отсрочена или рассрочена, на опубликование сведений в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве должника, и расходы на выплату вознаграждения финансовому управляющему относятся на имущество должника и возмещаются за счет этого имущества вне очереди (пункт 1 статьи 59, пункт 4 статьи 213.7 и пункт 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве).

В соответствии с пунктом 3 статьи 20.6 Закона о банкротстве вознаграждение, выплачиваемое арбитражному управляющему в деле о банкротстве, состоит из фиксированной суммы и суммы процентов.

Размер фиксированной суммы вознаграждения, выплачиваемого финансовому управляющему, составляет 25 000 рублей одновременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве.

Выплата фиксированной суммы вознаграждения финансовому управляющему осуществляется за счет средств гражданина, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом (пункт 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве).

Пунктом 4 статьи 213.4 Закона о банкротстве установлено, что денежные средства на выплату вознаграждения финансовому управляющему в размере, равном фиксированной сумме вознаграждения финансового управляющего за одну процедуру, применяемую в деле о банкротстве гражданина, вносятся в депозит арбитражного суда.

Судом установлено, что должник в соответствии с пунктом 4 статьи 213.4 Закона о банкротстве внес 25 000 рублей на депозитный счет Арбитражного суда Камчатского края, что подтверждается материалами дела.

По смыслу пункта 4 статьи 20.6 Закона о банкротстве вознаграждение арбитражному управляющему не выплачивается только в случае освобождения или отстранения арбитражным судом арбитражного управляющего от исполнения возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве с даты его освобождения или отстранения.

За время проведения процедуры реализации имущества гражданина арбитражный управляющий Демидов А.В. не освобождался и не отстранялся арбитражным судом от исполнения возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве, поэтому он имеет право на выплату вознаграждения.

Поскольку материалами дела подтверждается исполнение Демидовым А.В. обязанностей финансового управляющего имуществом должника в период реализации имущества должника, требование о взыскании за указанный период вознаграждения в сумме 25 000 рублей суд признает обоснованным и подлежащим удовлетворению.

При изложенных обстоятельствах с депозитного счета Арбитражного суда Камчатского края подлежат перечислению Демидову А.В. 25 000 рублей в счет возмещения расходов на выплату вознаграждения финансового управляющего.

Руководствуясь статьей 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и статьями 184, 185, 188, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

определил:

завершить процедуру реализации имущества должника – [REDACTED] Андрея Ивановича [REDACTED] г. [REDACTED], ад. ес регистрации: [REDACTED], [REDACTED], идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) [REDACTED], страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования [REDACTED]).

Прекратить полномочия финансового управляющего Демидова Антона Викторовича.

Гражданин освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении процедуры реализации имущества гражданина, за исключением требований, установленных пунктами 4, 5 статьи 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Финансово-экономическому отделу Арбитражного суда Камчатского края перечислить Демидову Антону Викторовичу с депозитного счета Арбитражного суда Камчатского края 25 000 рублей в качестве оплаты вознаграждения финансового управляющего за процедуру реализации имущества гражданина по реквизитам, указанным в ходатайстве от 22.01.2024.

Арбитражному управляющему в соответствии с пунктом 2.1 статьи 213.7 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» не

позднее чем в течение десяти дней с даты вынесения настоящего определения включить в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве сообщение о результатах проведения процедуры, применявшейся в деле о банкротстве гражданина.

Определение подлежит немедленному исполнению.

Определение может быть обжаловано в Пятый арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Камчатского края в срок, не превышающий десяти дней со дня вынесения определения.

Судья

А.С. Павлов

Электронная подпись действительна.
Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России
Дата 13.03.2023 18:43:00
Кому выдана Павлов Александр Сергеевич